

Žloutnutí listů u pokojových rostlin má jednoduchý důvod. Tuto chybu dělá skoro každá Češka

 aazdravi.cz/zloutnuti-listu-u-pokojovych-rostlin-ma-jednoduchy-duvod-tuto-chybu-dela-skoro-kazda-ceska

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

17. 10. 2023

Pokojové rostliny jsou více než jen ozdobou v našich domácnostech. Propůjčují nám kousek přírody a mnohé z nich mají také prokázané zdravotní přínosy. Ale co dělat, když začnou žloutnout nebo osychat? Mnozí z nás se setkali s tímto problémem, a přestože je často dáváme do spojitosti s nesprávnou zálivkou, pravým důvodem může být nedostatek živin.

Proč je draslík tak důležitý

Většina lidí si je vědoma toho, že rostliny k růstu potřebují vodu, světlo a vzduch. Ale rostliny také potřebují živiny, a to včetně draslíku. Draslík je pro rostliny nesmírně důležitý, protože podporuje procesy jako fotosyntézu, příjem vody a další životní funkce. Pokud je v půdě nedostatek draslíku, rostliny to rychle pocítí.

Jak poznat nedostatek draslíku

Pokud si všimnete, že vaše rostliny mají suché a hnědé špičky nebo že listy začínají žloutnout, může to být známkou nedostatku draslíku. Kromě toho může být růst rostlin zpomalený a plody a květy mohou být menší než obvykle. Dalším alarmujícím znakem může být kroucení listů.



Foto: Shutterstock

Jak řešit nedostatek draslíku

Když zjistíte, že vašim rostlinám chybí draslík, je čas podniknout kroky k nápravě. Na trhu je dostupných mnoho hnojiv bohatých na draslík. Je dobré vybrat takové, které má vyšší obsah draslíku (K). Dále můžete vyzkoušet listové postřiky, které rostlinám dodají draslík přímo. Pro posílení vašich rostlin můžete zvážit i použití houbových hnojiv, která podporují zdravý růst.

Správná péče o pokojové rostliny vyžaduje více než jen pravidelnou zálivku. Je důležité sledovat známky stresu a pochopit, co vaše rostliny potřebují k zajištění svého zdraví a růstu. Dodržováním těchto tipů a pochopením důležitosti draslíku můžete zajistit, že vaše rostliny budou vzkvétat po celý rok.

Foto: Shutterstock